

Победители областного фестиваля «Семейный лад-2020»

Номинация «Многодетная семья»

1 МЕСТО Семья Шемякиных Чагодощенский район



Иван и Юлия уроженцы Чагодощенского района, учились в одной Сазоновской школе, где и познакомились. Сейчас в семье Шемякиных 4 сына и младшая доченька Ксюша. У них свой добротный дом, большое личное подсобное хозяйство. От имени Главы района семья Шемякиных награждена Грамотой «За любовь и верность».

Глава семьи Иван Матвеевич является индивидуальным предпринимателем. Он депутат Представительного Собрания Чагодощенского муниципального района, депутат Совета муниципального образования поселка Сазоново третьего созыва (избирается уже третий срок подряд). Народ знает его как порядочного, честного грамотного человека и доверяет ему. Иван Матвеевич оказывает благотворительную помощь учреждениям культуры и образования своего района. Ассамблеей предпринимателей Вологодской области был награжден дипломом за значительный вклад в социально-экономическое развитие Чагодощенского района. Юлия Леонидовна имеет награду «Медаль материнства» III степени. Неоднократно была отмечена благодарностями и дипломами администрацией Чагодощенского района за добросовестный труд, активную жизненную позицию, большой вклад в развитии сферы торговли. Сыновья берут пример с отца, растут ответственными, самостоятельными, занимаются спортом, активно участвуют в различных конкурсах, имеют много наград.

2 МЕСТО Семья Смирновых Сокольский район



Семья Смирновых крепкая, дружная, счастливая, многодетная. Муж и жена – не только отличные профессионалы своего дела, но прекрасные и любящие родители, хорошие хозяева своего дома, социально активные граждане.

Главная гордость семьи – это конечно три сына: Никита, Савелий и самый маленький Дмитрий. Никита учится на отлично и хорошо. У мальчиков много увлечений и интересов.

Глава семьи Смирнов Роман Алексеевич - ветеран боевых действий. За отличную службу в уголовно-исполнительной системе имеет медаль «За отличие в службе» III степени. Как говорят все члены большой семьи, у папы «золотые» руки, он построил дом, гараж, баню, разбил приусадебный участок. Он главный помощник в детском саду и школе. Лучший папа на свете. Елена Валерьевна служит в УФСИН, по должности капитан внутренней службы, неоднократно поощрялась благодарностями за высокие результаты начальника Управления ФСИН России по Вологодской области. Награждена медалью «За отличие в службе III степени». Она отличная хозяйка, любящая мама. В доме на просторной кухне Елена Валерьевна развела маленький «ботанический сад», а особой гордостью семьи стал вишневый сад. Семья каждый год отмечает день рождения семьи, любят путешествовать, зимой кататься на лыжах, летом ходить на рыбалку.

3 МЕСТО Семья Козырьковых Усть – Кубинский район



Главное в семье Козырьковых – трудиться, беречь родных и близких, помогать, ценить то, что имеет семья.

Козырьков Константин Вячеславович награжден благодарностью Губернатора ВО за большой личный вклад в социально-экономическое развитие Усть-Кубинского муниципального района. Развивает предпринимательскую деятельность в сфере лесного хозяйства, что дает возможность оказывать спонсорскую и благотворительную поддержку детским садам, школам, сельским поселениям; помогать в реставрации храма. Также Константин Вячеславович помогает в проведении различных социокультурных мероприятий, оказывает поддержку волонтерскому движению в районе.

Ольга, помимо основной работы, является педагогом воскресной школы. Оказывает благотворительную помощь гражданам, проживающим в доме сестринского ухода с. Богородское Усть-Кубинского района, увлекается изготовлением подарков ручной работы, участвует в различных районных выставках и ярмарках.

Старший сын Иван и средний Николай – постоянные участники областного конкурса профессионального мастерства по изготовлению лодок 2017-2019 г. Активные участники спортивных мероприятий, олимпиад, творческих конкурсов. Младший сын Михаил – победитель областного конкурса «Моя семья» в номинации «Моя родословная» (проект «Семья Козырьковых».) Имеет серебряный значок ГТО.